



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Bid Receiving - PWGSC / Réception des soumissions -
TPSGC
11 Laurier St. / 11, rue Laurier
Place du Portage, Phase III
Core 0B2 / Noyau 0B2
Gatineau, Québec K1A 0S5
Bid Fax: (819) 997-9776

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

THIS DOCUMENT CONTAINS A SECURITY
REQUIREMENT / CE DOCUMENT CONTIENT
DES EXIGENCES RELATIVES À LA SÉCURITÉ

Vendor/Firm Name and Address
Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution
Electrical & Electronics Products Division
L'Esplanade Laurier
East Tower, 4th floor,
Ottawa
Ontario
K1A 0S5

Title - Sujet RCMP ANTENNAS SYSTEM M&SS RCMP ANTENNAS SYSTEM MAINTENANCE AND SUPPORT SERVICES (M&SS)	
Solicitation No. - N° de l'invitation M7594-210775/A	Amendment No. - N° modif. 002
Client Reference No. - N° de référence du client 202200775	Date 2022-10-18
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$\$HN-467-81391	
File No. - N° de dossier hn467.M7594-210775	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM Eastern Daylight Saving Time EDT on - le 2022-10-27 Heure Avancée de l'Est HAE	
F.O.B. - F.A.B.	
Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Dubé, Robert	Buyer Id - Id de l'acheteur hn467
Telephone No. - N° de téléphone (613) 296-1526 ()	FAX No. - N° de FAX () -
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

Solicitation No. - N° de l'invitation
M7594-210775/A
Client Ref. No. - N° de réf. du client
M7594-210775

Amd. No. - N° de la modif.
002
File No. - N° du dossier
hn467.M7594-210775

Buyer ID - Id de l'acheteur
hn467
CCC No. /N° CCC - FMS No. /N° VME

AMENDMENT #002

This amendment solicitation is raised to answer question(s) from the industry.

Please see Amendment #001 for question and answer #1.

Questions #2 and #3 from the industry:

QUESTION 2:

Is the intent that the RCMP will issue multiple contracts that cover specific areas of Canada, or is the intent that there would be one provider for the RCMP towers across Canada? For example, is the RCMP open to having separate providers in Atlantic Canada, Western Canada, Ontario, Quebec, Northern Canada, etc.? or is it required that a single succeeding bidder be able to cover all requirements for all towers in Canada?

ANSWER 2:

The intent is to award only one Contract to the successful Bidder for the Maintenance and Support Services (M&SS) to all RCMP antennas systems in Canada.

Canada consents that some part of the Work be performed by a subcontractor, but the Contractor is responsible for performing the Contract and Canada is not responsible to any subcontractor. The Contractor is responsible for any matters or things done or provided by any subcontractor under the Contract and for paying any subcontractors for any part of the Work they perform. The Contractor will have to ensure that the subcontractor is bound by the terms and conditions of the Contract.

QUESTION 3:

Is there an estimated number of towers that would have to be covered by the succeeding bidder for maintenance and support services per year? I note that it says on an 'as and when requested' basis, but do you have an estimation on quantity to be inspected and maintained each year?

ANSWER 3:

No there is not an estimated number of towers that would have to be covered by the succeeding bidder per year. You are correct, it is 'as and when requested' basis, that said, the RCMP has legal obligations to ensure the safety of its members and general public under the Canadian Labor Code and the Canadian Occupational Health and Safety Regulations. As a result, the RCMP will ensure that all its radio communication towers are compliant with applicable standards under Canadian Standards Association (CSA) S37-(18) whereby self support towers are inspected and maintained within 6 years and guyed towers within ever 4years.

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS OF THE BID SOLICITATION REMAIN UNCHANGED